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YOGA BDG PRODUKCJA

3. розкладіть візок, до моменту блокування замка. 
4.  Перед використанням переконайтеся, що обидва замки правильно заблоковані.
СИДІННЯ
ВСТАНОВЛЕННЯ ТА ДЕМОНТАЖ СИДІННЯ
ПРИМІТКА:  Ніколи не встановлюйте і не знімайте сидіння з дитиною всередині 



12. Сидіння у візку YOGA може бути встановлено передом або задом до напрямку руху 
Для цього вставте сидіння передом або задом до напрямку руху в отвори, що знаходяться  
в пазах замків
УВАГА: Переконайтеся, що сидіння правильно закріплене на рамі візка 
13. Для висування сидіння з візка натиснути кнопки, розташовані з обох боків 
сидіння, з рами.
14. Висуньте сидіння з рами. 

15. РЕГУЛЮВАННЯ СПИНКИ
Для зміни положення спинки підніміть регулюючий тримач (1) та встановіть спинку у 
вибраному 
положенні (2). 

16. СКЛАДАННЯ СИДІННЯ
Складіть капюшон.  Пересуньте вправо фіксатор тримача (1), тоді підніміть регулюючий 
тримач (2).
Штовхніть спинку, щоб розкласти сидіння (3). 

17. РОЗКЛАДАННЯ СИДІННЯ
Пересуньте вправо фіксатор тримача (1), тоді підніміть регулюючий тримач (2). Підніміть  
спинку, щоб розкласти сидіння.



КАПЮШОН: МОНТАЖ ТА ОБСЛУГОВУВАННЯ
22. Вставити кінці капюшона в отвори, що по боках сидіння (1) та прикріпитикапюшон 
до спинки за допомогою кнопок (2).
23. Для демонтажу капюшона відстебнути кнопки на спинці, натиснути на фіксатори 
зобох боків сидіння (1) та вийняти капюшон (2)
24. Щоб змінити положення капюшона, взяти його за верх та встановити употрібному 
положенні.
25. Щоб розширити капюшон, розстебнути блискавку, що знаходиться в його 
заднійчастині (1), потім розкласти капюшон (2).
26. Щоб виконати вентиляцію в капюшоні, слід розширити капюшон, тоді 
розстебнутиблискавку, що в задній його частині (1) та відкинути тканину (2)

РЕГУЛЮВАННЯ ДОВЖИНИ ПЛЕЧОВИХ РЕМЕНІВ.
27. Витягніть вільний кінець ременя, щоб усунути провисання.
28. Потягніть пряжку (1), щоб послабити натяг плечових ременів. Відрегулюйте 
довжину поперекових та пахових ременів за допомогою пряжок (2)
ОБСЛУГОВУВАННЯ ПРЯЖКИ.
29. Візок оснащений магнітною пряжкою. Щоб розстебнути пряжку, одночасно 
натисніть дві кнопки пряжки з обох боків та відсуньте передню частину від задньої 
частини.
ЗАСТІБАННЯ ПРЯЖКИ
30. Вставте кріплення ременя в задню частину пряжки. Повторіть дію з іншого боку.
31. З'єднайте дві частини пряжки.
32. Притисніть передню частину пряжки до задньої частини, доки не почуєте 
клацання.
Перевірте, чи правильно застібнута пряжка.

МОНТАЖ / ЗМІНА ВИСОТИ РЕМЕНІВ БЕЗПЕКИ
33. Для того, щоб закріпити / змінити висоту ременів безпеки, висуньте їхні кінці з 
отворіву спинці / сидінні та оббивці і вставте їх через отвори в оббивці та сидінні / 
спинці навибраній висоті.
УВАГА! Перед тим, як пристебнути дитину, необхідно переконатися, що ремені 
булиправильно закріплені.
34. Для використання додаткових кріплень, зафіксуйте їх на пластмасовихкільцях, що 
знаходяться на ременях візочка.

ЧОХОЛ ДЛЯ НІГ
35. Надіти чохол на підніжку, протягнути під перегородкою, зафіксувати 
кнопками,пристібаючи до ременів на оббивці.

ВСТАНОВЛЕННЯ ВКЛАДКИ
36. Протягніть кінці ременів через отвори у вкладці. Протягніть ремені через пряжки у 
сидінні. Закріпіть ремені застібками. Після установки вкладка повинна щільно 
прилягати до сидіння.

ВСТАНОВЛЕННЯ ДОЩОВИКА
37. Одягніть дощовик на сидіння, щоб він захищав капюшон та підставку для ніг    
РЕГУЛЮВАННЯ ДОВЖИНИ НАПРЯМНОЇ
38. Натисніть кнопку на напрямній (1) та одночасно встановіть її у вибране 
положення (2).



СКЛАДАННЯ ВІЗКА
39. Розблокуйте передні колеса. Натисніть кнопку блокування (1) і поверніть тримач 
складання (2) 
40. Складіть візок до моменту блокування замка візка.

РЕМІНЬ ДЛЯ ПЕРЕНЕСЕННЯ
41. Візок можна переносити за ремінь, який входить в комплект. 
ПРИМІТКА: Ремінь оснащений пряжками, які використовуються для його демонтажу 
з візка.

СКЛАДАННЯ ВІЗКА З СИДІННЯМ
42. Візок можна скласти з сидінням, встановленим в обидва боки. Розблокуйте 
передні колеса. Сидіння направлено передом до напрямку руху. Складіть сидіння до 
передньої частини візка (1)
43. перемістіть сидіння так, щоб його спинка знаходилася близько до задніх коліс (2).
Сидіння направлено задом до напрямку руху
44. Складіть сидіння так, щоб його спинка знаходилася близько до задніх коліс (1)
45. Складіть раму до моменту заблокування замка. 
46. Візок можна поставити після складання на колеса та напрямну.

ВСТАНОВЛЕННЯ КАПЮШОНА
47. Щоб додатково збільшити капюшон, розстебніть блискавку (1), 
натиснітьодночасно кнопки, розміщені по обидва боки регуляторів капюшона люльки 
(2), тавстановіть капюшон у потрібне положення (3).

48. ЧОХОЛ ДЛЯ НІГ В ЛЮЛЬЦІ
Пристебнути чохол для ніг з а допомогою блискавки.

49. Надіньте капюшон на дугу люльки.
50. Застебніть застібку-блискавку під дугою люльки. 
51. Застебніть застібку-блискавку, яка кріпить капюшон до люльки. 
52. Прикріпіть кути капюшона до дуги за допомогою дюбелів.

ВСТАНОВЛЕННЯ ТА ДЕМОНТАЖ ЛЮЛЬКИ НА ВІЗОЧКУ
УВАГА: Ніколи не встановлюйте і не знімайте люльку з дитиною всередині.
53. Щоб встановити люльку на візочок, розташуйте її таким чином, щоб капюшон 
люлькибув спереду рами, після чого вставте люльку у попередньо закріплені 
адаптерилюЛьки.
УВАГА: Переконайтеся, що люлька правильно встановлена на рамі візочка.
54. Насуньте кінець кронштейна люльки на кронштейн шасі, доки не почуєте 
чіткийзвук клацанняЩоб від'єднати люльку, відкріпіть кронштейн від шасі
55. Щоб зняти люльку з візочка, натисніть кнопку, що знаходиться під люлькою (1), 
іодночасно вийміть люльку з рами візочка (2). Зніміть адаптери люльки з візочка.
56. Пристебніть чохол для ніг за допомогою застібки-блискавки

ДОЩОВИК
57. Одягніть дощовик на люльку.



ВСТАНОВЛЕННЯ ТА ДЕМОНТАЖ ЛЮЛЬКИ НА ВІЗОЧКУ
УВАГА: Адаптери люльки служать виключно для кріплення люльки на візочку.
58. Щоб встановити адаптери люльки на раму візочка, вставте їх у щілини замків
коляски(1). Щоб демонтувати адаптери люльки, натисніть кнопку (2) і вийміть 
адаптер з рами(3).
УВАГА: Ніколи не встановлюйте і не знімайте люльку з дитиною всередині.
59. Щоб встановити люльку на візочок, розташуйте її таким чином, щоб капюшон
Щоб прикріпити люльку до візка, розмістіть її так, щоб її капюшон знаходився спереду 
рами, а потім вставте у встановлені раніше адаптери люльки.  
ПРИМІТКА: Переконайтеся, що люлька правильно закріплена на рамі візка
60. Посуньте кінець кронштейна люльки на кронштейн коляски, доки не почуєте чітке 
клацання. Щоб розібрати люльку, від'єднайте кронштейн від рами візка. 
61. Щоб зняти люльку з візка, натисніть кнопку під люлькою (1) 
і одночасно висуньте люльку з рами візка (2).  Зніміть адаптери люльки з візка. 
Примітка: люльку також можна встановити безпосередньо на раму коляски

КРІПЛЕННЯ ТОРБИ НА РУЧЦІ ВІЗКА
62. Помістіть сумку в утримувачі на напрямній.

МОНТАЖ ТА ДЕМОНТАЖ АВТОКРІСЛА BABY SAFE YORK HA PAMI ВІЗКА
УВАГА: Ніколи не монтуйте та демонтуйте автокрісло з дитиною всередині

МОНТАЖ АВТОКРІСЛА
63. Прикріпити перехідники на рамі візка, вставляючи їх в отвори замків 
візка.Переконатись в тому, щоб були правильно заблоковані.
64. Встановити автокрісло задом до напрямку руху тоді вставити його у 
попередньозафіксовані перехідники (1). Натиснути кнопки, що з обох сторін ручки 
автокрісла (2)та скласти його ручку (3), щоб заблокувати в перехідниках.
УВАГА: Переконатись, що автокрісло встано влено належним чином

ДЕМОНТАЖ АВТОКРІСЛА
65. Натисніть кнопку, що знаходиться з обох сторін ручки крісла (1) та підніміть його 
ручку (2). Вийміть крісло з адаптерів (3). 
66. Зніміть адаптер з візка, натискаючи кнопку (1) та одночасно виймаючи його з 
рами (2). Повторіть дію з іншого боку.
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